
ORDEM DO DIA DA SESSÃO ORDINÁRIA DE

21 DE OUTUBRO DE 2002 – 19h30min
01) PROJETO  DE LEI Nº. 120/2002 – de iniciativa do Vereador SARGENTO CHAVARI, que institui o Programa de Prevenção da Violência nas escolas públicas municipais e dá outras providências.

Discussão  e  Votação Únicas

Quorum:  Maioria Simples

02) PROJETO  DE LEI Nº. 127/2002 – de iniciativa dos Vereadores SARGENTO CHAVARI e CALDAS, que estabelece a obrigatoriedade aos estabelecimentos  que comercializam fogos de estampido ou de artifício de fixar placa e dá outras providências.

Discussão  e  Votação Únicas

Quorum:  Maioria Simples

03) PROJETO  DE LEI  Nº. 129/2002 – de iniciativa dos Vereadores SARGENTO CHAVARI e JOEL DIVINO, que altera o inciso II do art. 2º. da Lei  nº. 4.282, de 23 de julho de 2002, que dispõe sobre a denominação de logradouros e próprios públicos municipais. 

Discussão  e  Votação Únicas

Quorum:  Maioria Simples

04) PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº. 051/2002 – de iniciativa dos Vereadores LUIZ RUBIO, JOEL DIVINO e NENÊ BUENO, que altera a Lei Complementar nº 253, de 05 de dezembro de 2000. (estabelece normas de instalação, proteção e preservação ambiental e de segurança para Postos de Serviço e Abastecimento de Combustíveis Líquidos para veículos automotores e dá outras providências).

Discussão  e  Votação Únicas

Quorum:  Maioria Absoluta

******************

MINUTA DE CONVÊNIO  a ser celebrado entre o Município e a Fundação para o Desenvolvimento da UNESP, visando a efetivação do “Projeto Institucional UNESP/Pedagogia Cidadã – Curso de Licenciatura para a formação de Professores de Educação Infantil e do Ensino Fundamental.

Está em discussão a referida minuta. Nenhum Vereador querendo fazer uso da palavra está encerrada a discussão. Está em votação a minuta de convênio. Os Vereadores que estiverem de acordo permaneçam como estão. Está aprovada a referida minuta, que será posteriormente encaminhada ao Chefe do Executivo para as devidas providências.

Botucatu, 17 de outubro de 2002.





Senhor Vereador:





Esta Casa de Leis aprovou recentemente a Lei nº. 4.276, de 04 de julho de 2002, autorizando o Executivo celebrar Convênio com a UNESP - Universidade Estadual Paulista “Júlio de Mesquita Filho”,  tendo a FUNDUNESP – Fundação para o Desenvolvimento da UNESP como interveniente.

O Projeto de Lei, na ocasião,  foi acompanhado de um PROTOCOLO DE INTENÇÕES, cujas cláusulas deveriam ser celebradas em competente minuta de Convênio, a ser firmado pelas partes convenientes.

Agora, o Executivo encaminha a esta Casa a mencionada MINUTA DE CONVÊNIO,  com fundamento no protocolo de intenções anteriormente aprovado pela Câmara.





Ante o exposto, temos o dever de informar a Vossa Excelência que será submetido ao Plenário, na Sessão Ordinária que será realizada no próximo dia 21 de outubro de 2002, na fase da Ordem do Dia, referida Minuta de Convênio, em cumprimento ao disposto no art. 31, § 2º da Lei Orgânica Municipal, considerando que o necessário Convênio será firmado tão somente após a aprovação da Lei autorizativa,  acima mencionada.





Sem mais para o momento, 

Atenciosamente,

Vereador NEWTON COLENCI JUNIOR

Presidente

